
Културна разноликост је лијек против подјела

Културну разноликост не треба изједначавати с друштвеним и политичким подјелама, рекао је високи
представник Валентин Инцко у обраћању учесницима конференције коју је организовао Европски покрет
БиХ на Универзитету Бурчу Сарајеву.

“Разноликост је супротна подјели”, рекао је високи представник. “То треба схватити јер представља кључ
за враћање Босне и Херцеговине на европски пут. Разноликост, а не подјела, то је оно што је нормално у
Европи.”

Високи  представник  је  навео  пресуду  Европског  суда  у  предмету  Сејдић-Финци  као  “суштинску  и
принципијелну одлуку која ће ићи у прилог свим људима у Босни и Херцеговини, када буде спроведена.”

Високи представник је рекао да је ово „јасна и чврста основа на којој је могуће штитити и промовисати
разноликост која обогаћује и јача свако успјешно друштво.”

„Предуго  је  културолошко  насљеђе  сматрано  неизбјежним  узроком  подјела  у  оквиру
босанскохерцеговачког друштва“, рекао је високи представник. „Недовољно често се критички осврћемо
на оне људе који пласирају овај аргумент као да се ради о истини која је сасвимочигледна. То је површан,
неискрен и погрешан аргумент и одговара онима који би били успјешнији у земљи која је доживјела
неуспјех него у земљи која је успјела.“

Високи представник је рекао да су „грађанске вриједности које су нестале у другим дијеловима Европе –
гостољубивост, сусједска солидарност, „мерхаметлук“ – овдје преживјеле. Преживјеле су упркос великим
напорима једноумника и шовиниста да их избришу. Оне су преживјеле захваљујући богатом и разноликом
културном насљеђу ове земље – а не упркос њему.“

„Културна разноликост је лијек против социјалних и политичких подјела“, рекао је високи представник.

https://www.ohr.int/%d0%ba%d1%83%d0%bb%d1%82%d1%83%d1%80%d0%bd%d0%b0-%d1%80%d0%b0%d0%b7%d0%bd%d0%be%d0%bb%d0%b8%d0%ba%d0%be%d1%81%d1%82-%d1%98%d0%b5-%d0%bb%d0%b8%d1%98%d0%b5%d0%ba-%d0%bf%d1%80%d0%be%d1%82%d0%b8%d0%b2/


„Она је кључни елемент на дугачком путу ове земље ка опоравку.“

Цијели текст обраћања високог представника можете прочитати на сљедећем линку.

https://www.ohr.int/ohr-dept/presso/presssp/default.asp?content_id=48096

